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NARCÓTICOS ANÔNIMOS 
ASSOCIAÇÃO PARA SERVIÇOS DA REGIÃO HOW BRASIL 

 
Reunião administrativa da ASR 

 
ATA DA REUNIÃO do dia 01 de dezembro de 2021 às 20:00hs 

 
Décima sétima reunião com o novo corpo de serviço da ASR eleito em 25/07/20, feita de 

forma online. 

Participantes. Poder Superior; Pedro, Coordenador; Fernanda, Vice-Coordenadora; Fred, 

Secretário; Nelsinho, Tesoureiro; Paulão, Coordenador de Materiais; Nelsinho, Tesoureiro; 

Carlão, Conselheiro Fiscal; Lucas, Conselheiro Fiscal; Vinicius, Tesoureiro da Região How; 

Renato, companheiro de Matão.  

Iniciado com a oração da serenidade. 

Assuntos 

Coordenador. Reunião, apresentou nosso relatório. Subcomitê de Material, possibilidade para 

encerrar vez que há três meses está com déficit, ficando a compra diretamente com a ABNA. 

Caso seja extinto o subcomitê de material, poderemos alterar o estabelecimento para o 

escritório de contabilidade para evitar despesas de Condomínio. Participação da ASR na CSN, 

sobre o valor da viagem foi colocado na plenária e por consenso o valor vai sair da Associação, 

será como a viagem de Brasília, sairá como despesas não orçadas. 

Vice coordenadora. Carteirinhas, buscou as carteirinhas e mandou as fotos para a Iris, 

entregou para o Gualtier enviar na plenária aos cuidados do Amauri, vai reforçar com o Amauri 

para verificar as carteirinhas com os CSAs e RSNs pois fica mais fácil a verificação local, 

algumas vencerão só daqui a 60 dias, melhor renovar apenas no vencimento. Subcomitê de 

Material, temos que fazer estudo com a folha de pagamento da funcionária e valores de 

rescisão vez que provavelmente não poderemos arcar com os valores dela.    

Materiais. Déficit, estamos há mais de três meses com uma média de R$ 500,00 de déficit, do 

superávit de R$ 5.000,00 para pagar a funcionária estamos conseguindo apenas R$ 500,00,  

Secretário. Atas, coordenador informou que as duas últimas já estão no site. Ata atual, será 

enviada no grupo de whatsapp assim que terminada a reunião.  

Tesoureiro. Funcionária, sua idealização surgiu com o atendimento do 0800, sem esta 

demanda não estamos conseguindo manter as despesas da folha de pagamento dela, suas 

funções são importantes, as carteirinhas antes ela não fazia mas o HI disse que não faria e hoje 

ela faz, tudo isso teria de ser remanejado. Além da funcionaria temos ainda despesas com 

frentes, contador e outras despesas.  a) como manter a ASR sem o déficit; b) o que fazer; c) 

custeio da associação; d) quem responde por carteirinha de H&I; e) correspondência, não pode 

ter sede virtual; f) despesa de contador; g) rescisão do contrato da funcionária; h) extinção do 

comitê de materiais; i) possível repasse da região para manter o custeio mensal, R$ 1.000,00 

seria suficiente; j) se extinguir material ele não demorará muito mais para chegar, o que 
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demora é que a ABNA está sem material humano; k) extinção do comitê onera servidores e 

despesas da região.  

Tesoureiro da Região How. Pagamento para a Argentina, Vice Coordenadora informou que a 

melhor forma de pagar é por meio de operação de câmbio e vai orientar o tesoureiro a melhor 

forma de fazer isso, basta depositar num banco que ele converte e transfere o dinheiro em 

pesos argentinos, o valor é de R$ 1.800,00, nosso estatuto é omisso, precisa ver com a 

contadora a melhor forma ou com o Gualtieri pois ele tem experiência, a Tereza pode ajudar 

também.  Sub Comitê de Materiais, temos que olhar os números, se estamos tendo prejuízo 

temos que resolver, vai participar e contribuir no que puder. Plenária, divisão do caixa do dia 

30 dividido por 6, é como se fosse um inventário de empresa tanto de material quanto de 

dinheiro, no dia da reunião tínhamos um valor que seria dividido por trinta e feito vezes 6, o 

que contempla no provisionamento é parte do que vai gastar, seria um desmembramento 

muito grande, o pagamento da funcionária é agora em janeiro. Surgiu uma dúvida se seria hoje 

ou o dia para fazer cálculos e dar andamento na divisão de recursos para os CSAs que 

formaram uma nova região. O que tem que ser feito é levantar o que tem de ativo e passivo 

ver o que sobra e dividir por 30, e posteriormente multiplicar por 6, mantém o provisionado, 

como despesas principalmente agora que vislumbramos um desligamento da funcionaria.  

Conselheiros Fiscais. Funcionária, concorda com o já exposto. ABNA, acredita que a How 

poderia tornar-se uma ABNA ou seja um centro distribuidor independente de material.  

Helio. Cartaz, fará um cartaz sobre a questão da funcionária.  

Encerrado com a oração da serenidade. 


